

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 湘OR号牌8月1日起停止使用

本报6月29日讯 省公安厅交警总队决定,湘OR号牌从2010年8月1日起停止使用。2009年我省公安机关已率先停止使用湘O号牌。

经省公安厅党委同意,省公安厅交警总队决定,从6月17日起启动湘OR号牌换发普通民用号

牌的工作,结束时间为今年7月31日。

湘O号牌换发普通民用号牌流程:带齐资料、开车到省交警总队车管所办理转出手续;提取车辆档案,按属地管理原则,开车到转入地交警支队申请换发新牌证。

湘O号牌换发普通民用号牌

换发手续:填写《机动车注册、转移、注销登记/转入申请表》和《机动车变更登记/备案申请表》各1份,并加盖公章或车主本人签名;没有《机动车登记证书》的需填写《机动车牌证申请表》;单位组织机构代码证复印件(加盖公章)或个人身份证复印件;车架号

拓印2份;交强险凭证第三联原件;交回原湘OR号牌和行驶证;超过检验有效期的,需提供机动车安全技术检验合格证明。

湖南省交警总队表示,号牌换发过程中有任何疑问可拨打0731-84068206进行咨询。

■记者 王为薇

## 工程机械之都 急需“高级蓝领”

填高考志愿,你可以考虑“工程机械”专业

本报6月29日讯 “我们每年计划招2000个研究生,但是年年都招不满。”三一重工股份有限公司负责人今日在长沙工程机械产业座谈会上表示,人才空缺已经成为制约长沙工程机械发展的瓶颈之一。在座谈会上,中国工程机械工业协会会长、业内顶尖专家祁俊一行作为长沙工程机械产业发展把脉,助力长沙冲刺“工程机械之都”。

根据长沙市工程机械产业“十二五发展目标”,2010年将实现销售突破千亿大关,成为长沙第一个千亿产业集群。这对于莘莘学子无疑是一个利好消息,在填报高考志愿时,你可以考虑选择工程机械这个专业。

■记者 贺卫玲

## 7月湘北降雨将大增 洞庭湖水位或全面上涨

本报6月29日讯 虽然湘江水位已回落到警戒线以下,全省防汛应急响应已解除,但目前我省仍处于主汛期。今日上午,在省防指会商会上,副省长、省防指指挥长徐明华要求,各地抓住有利时机作好段抗灾准备。

据气象部门预计,7月份省内降雨,湘北可能较往年同期偏多两成,湘中、湘南较往年同期偏少两成。而湘、资水一般雨季结束时段在6月中下旬至7月上旬之间,目前流域降水已经明显偏多,很可能造成洞庭湖水位全面上涨。■记者 胡信锋

## 短讯

### 我省首个“网商创业园”开园

本报6月29日讯 今日上午,占地4800平方米的长沙“网商创业园”开园运营,当天邮件交寄量就达到3000件以上。据了解,这是我省首个网商创业园。该创业园可以为湖南地区的电子商务商家以及有志于网上创业的大学生提供优惠的办公、仓储、物流服务,能最大程度节约运营开支和创业成本。目前已吸引26家商家入驻。

■记者 胡信锋

### 省经济法学会研究会成立

本报6月29日讯 今日上午,湖南法学会经济法学研究会在长沙成立。据了解,该研究会是在湖南省法学会下属的专门从事经济法学研究的省属学术性团体。

■记者 胡信锋

# 奥巴马颁奖的12个学生星城取经

## 辣椒炒肉怎么放盐?他们急得团团转

■记者 奉永成 通讯员 蒋艳娟

一副普通的扑克牌,它被一个喜欢玩魔术的2010年美国总统一等奖获得者亨德森带到了中国。

6月29日上午,在湖南涉外经济学院的体育馆里,这副扑克牌的方块A被亨德森的手轻轻一按,神奇地变成了方块2。这位美国青年跟其他11位获得今年美国总统奖的同学一起在长沙学习交流4天。他们将在今年秋季进入美国哈佛、斯坦福、普林斯顿等顶尖大学就读大学一年级。

### 【旅游】去韶山了解毛泽东

12名前来湖南交流学习的美国总统奖获得者,由劳瑞德国际大学联盟和美中关系全国委员会联合派送,他们将在长沙与湖南涉外经济学院的学生一起度过4天,他们来湖南的第一站是去韶山。劳瑞德大中华区市场总监胡邦薇女士告诉记者,韶山之行后,这些接受能力超强的年轻人开始了解并熟知了新中国的成立,毛泽东的伟大。

### 【念诗】用英文念诗逗笑大伙

湖南涉外经济学院大二的李丁伟,这几天过得很开心,他通过

学校的层层选拔幸运地成为12名美国总统奖获得学生在中国的伙伴。作为东道主,他为美国伙伴安排的第一个游戏是用英语读唐诗,读来朗朗上口的唐诗,用英语表达时,就不是那么容易的事了。好几个美国伙伴在朗读时,都出现了结巴、口误的状况,在场的12名中国学生都忍不住笑出了声。

### 【做菜】没称重器,咋放盐

爱吃辣椒的湖南人,做一盘辣椒炒肉,那是再简单不过的事情了,但如果让一个吃惯了西餐的美国青年来做这道菜,那可是个大工程。

科尔顿自称是美国华盛顿州的一个小镇女孩,在今年秋天,她将穿越本州,到华盛顿大学学习航空工程专业,她想努力去设计航空器,而不是自己去太空旅行。这个有着远大理想的女孩子,在长沙被一堆辣椒难住了,她想做一盘最普通的湖南菜——辣椒炒肉,她先是在辣椒和肉的比重上犯了难,在放盐时,更加困惑。“美国的厨房一般都有称量的衡器,根据比重加放佐料。”科尔顿拿着锅铲急得在锅边团团转,最后还是她在中国的伙伴帮她解了围。



6月29日,湖南涉外经济学院,12名获美国总统奖的学生在长沙学习中国功夫。 记者 梁向峰 摄

## 延伸阅读

### 美国“总统奖”怎么评的

美国总统奖于1964年经美国总统的行政命令设立,旨在表彰全美国有杰出表现的高中生。1979年,总统奖延伸至在视觉、创新和表演方面有特殊才艺的学生。每年,最多有141名美国中学生获此殊荣。其中,121名颁发给学习方面杰出的学生,20多名颁发给艺术方面杰出的学生。每个州有一男一女学生获奖,这些获奖学生将免费前往美国首都华盛顿市,参加五天的专家和官员论坛、教育项目、文化交流和白宫颁奖仪式。

## 相关新闻

### 中医专家要救兰才干

本报6月29日讯 《为了一村人,他与死神赛跑》(详见本报29日A05版)见报后,在读者中引起了强烈反响。“村支书兰才干的事迹太感人了,我们医院愿意举全院专家之力免费为他治病!”今日下午,省中医药研究院附属医院党委副书记王文波教授说,他们想把兰才干接到医院,组织专家会诊后免费帮兰才干治疗。

■记者 张春祥

## 《兰才干感动湖南》系列报道

# 兰才干:差点挖祖坟,但对得起祖宗

在炎陵县中村乡梅岗村一栋上世纪80年代的破旧房子里,村支书兰才干说,他曾被族人骂作“不肖子孙”,这是怎么回事?

2001年,兰才干引进一家玻璃纤维厂,企业看中一块在兰家祖坟前的开阔地,如果厂子建起来,势必要砍掉坟前的几棵“风水树”,这一做法自然遭到兰氏族人的强烈反对。

兰才干深知,选址不能变。他顶着骂名和压力,晚上一家一家、一次两次地上族人家中进行开导。一次两次不行,他就十次八次地上门。他一下子成了村民关注

的焦点,被兰氏族人视为“不肖子孙”。

“开始我根本不听他讲什么,他先后13次到我家做工作,很多次我都不开门,几次要打他。”兰才干的堂弟说,“他一直不放弃,反复做工作,后来自己都觉得不好意思了。”

“在兰才干的说服下,企业顺利动工了。此后,又先后引进好几家企业,现在120多名村民在家门口打工。这些村民月薪在2000元以上,最高的达3000多元。”村主任钟日祥说。

■记者 李国平 实习生 孙东旭 邱巨

## 经济信息

### 价值30万元的钻戒等待她的主人 “脱颖而出”上演“爱情魔戒争夺战”

零门槛参与活动,零费用玩转快乐,还能成为知名杂志的封面签约模特、电视剧的主演角色,更有机会共享80万元广告代言费。广泛的社会参与基础,丰厚的获奖回报,全国首档大型广告行为秀——“脱颖而出”甫一亮相就让众人睁大了瞳孔,短短几天报名者

已达数百人。

这不算完,惊喜还在不断发生。就像钻戒之于爱情,以表演广告为鲜明特色的“脱颖而出”,对商家来说拥有极大的吸引力。活动尚未开锣,张万福珠宝,携一颗价值30万元的2克拉钻戒、三十根金质项链提前介入“脱颖而出”。

“参与‘脱颖而出’,演绎或创作张万福珠宝广告,最后的获胜者就将获得这颗璀璨的钻戒,其它30位优秀选手也将分别赢取一条纯金项链。”活动组委会导演李锐的介绍充满了诱惑。

如果你正在追求属于自己的爱情,你完全可以模仿经典的钻戒广告或自创一个广告片,在“脱颖而出”的现场进行表演,或者用DV记录下来,用跳动的画面来表达你对她的真诚。如果有幸赢取这代表永恒爱情的钻戒,拿着它向她求

爱,你能否想象那不可思议的浪漫后果?

也许你们已经是老夫老妻,可你曾经答应送给她钻戒的梦想却一直没能走进现实。那为什么不考虑再浪漫一回,演绎一下你们真实的爱情,拿到这美丽的钻戒,不给爱情留下任何遗憾?

这是一场爱情,也是一场游戏,但它不叫爱情游戏。或是浪漫无边,或是睿智幽默,或是引人思索,或是善意恶搞,玩转游戏,赢得钻戒,仅仅需要的是一颗勇敢的

心。

以“脱颖而出”为舞台,用钻戒做道具,以爱情的名义发动“爱情魔戒争夺战”,谁能拔得头筹,夺下魔戒、赢得爱情?让我们拭目以待!

■车红强

报名热线:0731-84439999 (转《脱颖而出》) 报名地址:长沙市湘泉大酒店1806房 报名网址:华声在线(<http://www.voc.com.cn/>)